

淇滨晚报

今年违规招生高校 将被列入“黑名单”

据新华社北京6月20日电(记者 吴晶)高校招生工作即将开始,我国将建立高校招生办学秩序不良记录档案,出现违规招生和乱收费等情况的高校将被列入“黑名单”,获得“黄牌”警告或被“红牌”罚下。

教育部有关负责人20日指出,今年在继续对基本教学设施和师资力量达不到国家规定要求的高校实行限制招生(黄牌)或暂停招生(红牌)制度的同时,还将对招生管理不善,办学秩序混乱,严重违规体制外招生和乱收费,内部管理薄弱,出现严重不稳定事件,以及本科教学评估不合格的学校,建立招生、办学秩序不良记录档案,视情节严重程度予以限制招生(黄牌)或暂停招生(红牌),并向社会公布。

2007年6月21日 星期四 农历丁亥年五月初七 今日8版 总第1282期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

税率提高 二手房交易量骤减五成

本报讯(记者 王娜 通讯员 石继君)6月18日,据市房管局数据显示,上半年我市二手房交易受税率影响,交易量与同期相比下降50%左右。

去年9月,我市开始按新政策对二手房交易收税。对购买住房不足5年转手交易的,销售时按其售房收入全额征收营业税,不满5年的二手房交易时,需要交纳5.5%的营业税、1%的个人所得税和千分之一的印花(买卖双方各付一半),面积大于144平方米的住房还需要交纳2%的土地

增值税。也就是说,如果出售一套购房年限不满5年、售价20万元的二手房,需要比以前多缴1万多元的税。随着二手房市场新税政的实施,

我市二手房交易量大幅下滑。据了解,我市房产交易市场上的二手房大多在5年政策期限内,因此目前购房者持币观望的态势较为明显。

今日看点

公安、司法院校 体检面试时间确定

公安院校:6月30日至7月2日;司法院校:6月29日至7月1日

▲2版/鹤壁新闻

夜晚尾随单独出行 女性实施抢劫 山城“幽灵” 覆灭记

▲3版/法制纵横

深圳开庭审理 恶母残杀 儿女案

因痛恨丈夫有外遇,萌生杀害自己3个孩子再自杀的念头,亲手将小儿子、二女儿捂死

▲4版/国内外新闻

自称要“洗心革面” 谢东央视 道歉认错

▲6版/文娱/体育

刘德华 学“变脸”七年 一分钟只 变六张脸



▲6版/文娱/体育

相声名家“二李配” 鹤城献艺



6月20日晚,著名相声表演艺术家李金斗、李建华为鹤城观众送来了一片欢声笑语。当晚,新区市人民会堂座无虚席,由市盐业局主办、省宋贡酒业公司协办的《和谐鹤壁·相声歌舞晚会》在这里隆重举行。国内相声界著名的“二李配”李金斗、李建华幽默的相声表演,逗得现场观众开怀大笑。记者 李国庆 摄

我市再获“全国无偿献血先进城市”称号 临床用血100%来自无偿献血

本报讯(记者 韩晓红)近日,我市被国家卫生部、中国红十字总会授予“全国无偿献血先进城市”称号,这是我市继2004年以来第二次荣获此项全国无偿献血最高奖项。

我市是全国最早开展无偿献血工作的城市之一,1998年实施《中华人民共和国献血法》以来,我市无偿献血人数不断增加,逐步实现了从“有偿献血”到“无偿献血”、从一次献血量200

毫升到400毫升的转变。为给市民提供安全、卫生、舒适的献血环境,市卫生部门合理布局献血点,方便市民献血,并在全市两县三区设立了固定的献血日。

去年,我市无偿献血人数达8000余人,年采血量320万毫升,顺利实现了临床用血100%来自无偿献血的目标,保障了全市150万人民的临床用血安全。

千里打工被骗

维族俩小伙露宿街头 鹤壁警察热心相救

本报讯(记者 韩海波)6月20日11时许,被老乡骗到安阳打工的两名维吾尔族青年买买提·迦和榆树皮,在淇滨公安分局黎阳派出所民警的帮助下,登上了回乡的列车。

6月18日18时许,一位女士报案称,有两名少数民族青年在黎阳派出所西边的草地上已经躺了两三天了,也不见他们活动和吃饭。黎阳派出所所长高明涛接到报案后,立即指派民

警察文岭和李国辉把两位青年带回派出所。其间民警发现俩小伙身体状况不正常,民警的问话他们一句也听不懂。民警分析,这两人可能是新疆人。于是他们到淇河路打柴口夜市找到卖烤羊肉串的维吾尔人买买提,请他来当翻译。买买提放下手中的生意来到派出所,经过翻译才得知,他们是来自新疆阿克苏的维吾尔族人,大的叫买买提·迦,今年21岁;小的叫榆树皮,今

年19岁。此时他们已经连续几天没有吃饭了,民警当即为他们买来了烧饼、饮料等。

他们说,今年1月,一位老乡说他的饭店缺少两位厨师,如果他们愿意打工,工资好商量。于是,他们就随同老乡来到了安阳。可是半年过去了,那位当老板的老乡不给他们工资,还经常对他们进行打骂。一天晚上,他们趁老板外出时偷偷逃走打算返乡,于是

他们一路步行来到了鹤壁。

来到鹤壁后,他们决定报警求助,可连续拨打了几次110,对方因为听不懂他们的语言,误认为是骚扰电话。无奈之下,他们就躺在了街心花园的草坪上。

20日上午,民警和买买提为这两位维族小伙买了火车票,还给他们买了新衣服,然后把他们送上了返乡的列车。

车爵仕汽车酷装美容店

3A 超强隔热水晶陶瓷膜隆重上市,前挡隔热率63%,侧挡隔热率93%,欢迎来店现场测试。招洗车工,日薪16元,业务员5名。

地址:新区紫荆巷鹤壁日报社西侧 热线:3320000

第一人民医院眼科(新区)

引进美国新一代准分子激光治疗仪治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

暑假期间,学生优惠200元 电话:3331338 3331330

总值班 刘春有
编辑 黄乾